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SUCHE DRINGEND! 
Haupt- und Nebenberufliche Mitarbeiter! 

als 
Botschafter unserer Dienstleistung  (m/w/d) 

„Bauen Sie sich mit uns, Ihre eigene Karriere auf“ 

Sie können Menschen begeistern und möchten Ihre finanzielle Erfolgsstory 
selbst bestimmen?  

Humor, Empathie und Charme gehören zu Ihren Stärken?  
Sie möchten selbst und flexibel Ihren Arbeitsalltag bestimmen und wollen 
sich im Leben erfolgreich entwickeln.  

Unsere motivierten Geschäftspartner, bieten als „Botschafter unserer 
Dienstleistung“ unseren Interessenten einen außergewöhnlichen 
finanziellen Mehrwert an!  

Starten Sie noch heute Ihren persönlichen Erfolgsweg mit uns!  

Branchen-Erfahrung seit 1990 und ein Team aus Qualifizierten Profis 
machen unseren Erfolg aus.  

Wir bieten unseren Interessenten, professionelle, individuelle Chancen rund 
um Ihren Lebensbereich „Finanzen“ ! 

Der finanzielle Erfolg unserer Interessenten, steht dabei im Zentrum 
unserer Dienstleistung. 

Ihre Aufgaben 

• Sie werden „Botschafter“ unserer Dienstleistung ! 

• Sie Informieren Interessenten über unsere Dienstleistung ! 

• Kein Verkaufen! 



 

Das bringen Sie mit 

• Sie sind eine motivierte, flexible Persönlichkeit mit viel Energie und 

Ehrgeiz 

• Sie haben das Talent Menschen zu begeistern 

• Sie möchten Top-Leistungen erzielen 

• Vielleicht haben Sie schon berufliche Erfahrungen in der 

Kommunikation mit Menschen. 

 

Wofür wir stehen? 

Mit außergewöhnlichen „Dienstleistungen“ für „außergewöhnlichen Erfolg“ ! 

Wir sind stolz darauf, unseren Interessenten einzigartige Dienstleistungen 

anzubieten, die auf seine individuellen Bedürfnisse und Wünsche  

abgestimmt sind und womit er seine finanziellen Ziele schneller und 

gewinnbringender erreicht. 

Unsere Geschäftspartner/innen bilden das Herzstück unseres 

Unternehmens und wir glauben an eine offene, ehrliche und langfristige 

Zusammenarbeit mit dir. 

• Attraktive Erfolgsbezahlung  

• Der Verdienst unserer Nebenberuflichen Partner  

liegt zwischen 1.600 EUR – 3.500 EUR / mtl. 

• Der Verdienst unserer Hauptberuflichen Partner 

liegt zwischen 8.000 EUR – 16.000 EUR / mtl. 

• Perspektive? Wir planen eine langfristige Partnerschaft mit dir! 

• Ihr Start bei uns?  

Das bedeutet eine ca. 10 stündige Ersteinarbeitung unter freier 

Zeiteinteilung!  

• Interne Weiterbildung & Informationsunterstützende Maßnahmen 

(Einzelcoachings, Workshops, Zoommeetings) 

• Mitarbeiterrabatte auf unsere Produktwelt 

 



Deine Bewerbung & Kontakt 

In einem ersten ca. 1,5 stündigen Kennenlernen, stellen wir Ihnen unsere 

Dienstleistung vor und erklären Ihnen unser Erfolgskonzept! 

Dabei haben wir Beide die Chance festzustellen, ob die „Chemie“ zwischen uns 

passt und wir eine erfolgreiche Zukunft miteinander gestalten könnten! 

Sollten wir Beide die Möglichkeit und Chance erkennen, werden wir unsere 

weiteren Erfolgsschritte gemeinsam festlegen! 

Nach dem Motto:  

„Lieber erfolgreich Leben, statt nur einfach überleben“! 

„Werde zu deinem eigenen Baumeister für das erfolgreiche Leben das du dir 

vorstellst“ 

„Der beste Zeitpunkt dafür ist – JETZT“ 

Vor dem Ersttermin bitte vollständige Bewerbungsunterlagen an  

Info@ikv-gmbh.de senden! 

 
Ihr Ansprechpartner: Herr Michael Dülk 0911/9551966 ODER 0172/8103135   

 

Info und Bewerbung unter: 

 

mailto:Info@ikv-gmbh.de

